
PROJEKT  

»POSTANI PRAVI JUNAK/JUNAKINJA« 

Z GESLOM: POBEREM SMET IN REŠIM SVET 

v enoti KEKEC, Vrtec Koper 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V mesecu maju smo se na pobudo sodelavke Doroteje Perše udeležili projekta 

»Postani pravi junak/junakinja«, z geslom »Poberem smet in rešim svet. Projekt je 

zasnovan z namenom, da se otroci že v predšolskem obdobju spopadejo s pomenom 

ekološke ozaveščenosti, skrbi zase in za naravo in dejstvom, da lahko sami 

pripomoremo k čistemu okolju. V oddelkih smo zato z raznimi dejavnostmi spoznavali 

pomen ekološke ozaveščenosti in se pogovarjali o skrbi za naravo ter za svoje 

zdravje.  

V skupinah prvega starostnega obdobja so otroci razvrščali odpadke glede na 

material, na sprehodih iskali zabojnike in prepoznavali stvari oziroma odpadke, ki ne 

spadajo v naravo in pri igri ter ustvarjanju uporabljali odpadni material. Na hodnikih 

vrtca so ustvarili svoj »ekološki otok« z  zabojniki za različne vrste smeti, ki nam jih je 

podarila Marjetica Koper. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V oddelkih drugega starostnega obdobja so na temo ekološke ozaveščenosti 

izdelovali igrače iz odpadnega materiala in se še drugače umetniško izražali glede na 

tematiko, razvrščali odpadke v koše v igralnici in spoznavali ponovno uporabo 

odpadkov.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vse skupine v enoti pa so se udeležile tudi čistilne akcije na igriščih vrtca ali v 

njegovi okolici. Komunalno podjetje Marjetica Koper je za vsakega otroka priskrbela 

zaščitne rokavice in vreče za odpadke, da so otroci varno pobirali odpadke. V okolici 

so prepoznavali odpadke, ki ne sodijo na igrišča oziroma v naravo na sploh in ob tem 

izrazili skrb za naše okolje ter z navdušenjem sodelovali pri pobiranju odpadkov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zaradi lastnega prispevka k čistejšemu okolju ste bila tako delovna vnema kot 

tudi zadovoljstvo ob koncu čistilne akcije, velika.  

 

 

Otroci in vzgojiteljice enote Kekec, Vrtec Koper 


